	· Podrobnosti k inkubátoru:


	Exo Terra Reptile inkubátor využívá termo technologii, která umožňuje, aby zařízení udržovalo nastavenou teplotu. Teplotní rozsah je přibližně 2°C až 60°C, v závislosti na okolní teplotě. Teplotu lze snadno nastavit pomocí digitálního ovládání a jasné světlo na LED displeji zobrazuje aktuální teplotu inkubace.

Inkubátor má průhledná dvířka a vnitřní osvětlení pro snadné sledovat procesu inkubace. Na rozdíl od konvenčních líhní, Exo Terra inkubátor automaticky spustí chlazení, když teplota překročí nastavenou inkubační teplotu a automaticky se přepne zpět do režimu vytápění, jestliže teplota klesne pod nastavenou teplotu inkubace.

Kombinace chlazení a topení je velmi užitečná v rychle se měnícím prostředí a během horkého léta. Exo Terra inkubátor zabraňuje ztrátě vajec v důsledku přehřátí, vždy automaticky přepne do režimu chlazení až do dosažení nastavené inkubační teploty. Vlhkost je zajištěna přidáním vody do vysouvacího zásobníku na spodní straně přístroje, nebo ze zdroje - nádoby s vodou (volitelně).
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